
 

Zsinórban negyedszer EB-ezüstérmes a magyar DiaEuro 
válogatott 
 
A döntőben a horvátokkal már nem bírt el, így ezüstéremmel zárta a Bukarestben megrendezett 
DiaEuro futsal Európa-bajnokságot a magyar csapat. A Hevesi Tamás vezette válogatott ismét 
bizonyította, hogy cukorbetegen is kimagasló sportteljesítményeket lehet elérni. 
 
A döntőben 6:5 arányú vereséget szenvedett Horvátországtól, így 2014, 2015 és 2016 után újabb 
ezüstéremmel zárta a bukaresti DiaEuro – cukorbeteg futsal Európa-bajnokságot a magyar válogatott. 
A tornát júliusban immár hatodik alkalommal rendezték meg 12 ország csapatainak részvételével, hogy 
ismét bizonyítsák, a sportban sincs helye a diszkriminációnak. A 2012-ben indult DiaEuro célja, hogy 
felhívja a figyelmet: megfelelő terápiával, gyakori vércukorméréssel és aktív testmozgással 
cukorbetegen is lehet teljes életet élni. 
 
Első mérkőzésen Portugáliát győzte le Hevesi Tamás együttese, majd Macedónia felett arattak 
megsemmisítő győzelmet, amely bőven elég volt a csoportelsőséghez. Az elődöntőbe jutásért 
Szlovákiát búcsúztatta a magyar csapat, ahol Szlovéniát verték meg a mieink.  
 
Bár a dobogó legfelső fokára idén sem állhatott fel a Hevesi Tamás vezetésével pályára lépő magyar 
DiaEuro-válogatott, az is jelentős eredménynek tekinthető, hogy immár ötödik alkalommal játszhattak 
döntőt a mieink.  
 
„Örültünk volna az aranynak, de nincs miért elkeserednünk. Évek óta nem rendeztek nélkülünk döntőt, 
és egy cukorbeteg versenyző számára a kiállás, a küzdelem, az élsportban való részvétel önmagában is 
győzelem” – mondta Hevesi Tamás, a magyar DiaEuro válogatott kapitánya.  
 
„A magyar cukorbeteg teremlabdarúgók a verseny alapítása óta kiemelkedően teljesítenek az Európa-
bajnokságon, igazolva a DiaEuro-kezdeményezés fő üzenetét: rendszeres önellenőrzés és megfelelő 
terápia mellett cukorbetegen akár a sportban is lehet csúcsteljesítményt nyújtani! Megtisztelő, hogy 
kezdettől fogva támogathatjuk a csapat felkészülését és részvételüket az EB-n. A Dcont® vércukormérő 
készülékek magyar fejlesztője és gyártójaként az elmúlt három évtized során igyekeztünk minden 
cukorbetegséggel összefüggő jó ügy mellé állni. Gratulálok a csapatnak!” – mondta el Zettwitz Sándor, 
a 77 Elektronika Kft. ügyvezető igazgatója. 
 
„Gratulálunk a magyar csapatnak, ismét méltók voltak a szurkolók és a támogatók bizalmára. A Sanofi 
számára azért is fontos ez a különleges sportesemény, mert ez is azt erősíti meg, hogy megfelelő 
terápiával, egészséges életmóddal és mozgással, cukorbetegen is teljes életet élhetünk.” – mondta 
Bartha Balázs, a Sanofi kommunikációs menedzsere. „Az újabb eredmény is igazolja, amit a világ egyik 
vezető inzulingyártójaként a Sanofinál vallunk: a cukorbetegek megfelelő kezelés mellett aktív és 
sikeres tagjai maradhatnak közösségüknek, sőt, dicsőséget hozhatnak az országnak” – tette hozzá. 
 



 
Köszönet jár továbbá Béki Jánosnak a válogatott menedzserének és Dr. Havasi Anett doktornőnek, akik 
a felkészüléstől a döntőig támogatták a csapatot, valamint a Magyar Diabetes Társaságnak és a Magyar 
Labdarúgó Szövetségnek is, akik pedig szakmai támogatásukkal segítették a munkát. 
 
A csapatot egy fogadóbizottság üdvözli a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtéren július 23-án, vasárnap 
reggel 9:20-kor.   

 
* 

 
A Nemzetközi Diabetes Szövetség adatai szerint Magyarországon megközelítőleg 1 millió, Európában 
pedig több mint 60 millió ember érintett valamilyen formában a cukorbetegségben. A diabetes 
nagyarányú terjedése miatt a folyamatos tájékoztatás és az egészséges életmódra való nevelés 
világszerte kulcsfontosságú feladat. A 2012-ben indult DiaEuro célja, hogy felhívja a figyelmet: 
megfelelő terápiával, gyakori vércukorméréssel és aktív testmozgással cukorbetegek is sportolhatnak, 
sőt a testmozgás magának a terápiának is fontos része. 
 
A magyar csapat eredményeiről részletesen, összefoglalókkal a válogatott saját Facebook-oldalán 
olvashatnak: https://www.facebook.com/Magyar Cukorbeteg Futsalválogatott 
 
 

https://www.facebook.com/Magyar-Cukorbeteg-Futsalválogatott-603325779807905

